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Το Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής και Ασφάλειας της Εργασίας (ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.) καλεί 

φυσικά ή νομικά πρόσωπα που διαθέτουν σημαντική εμπειρία σε θέματα σχετικά με 

διαδικασίες διαπίστευσης – πιστοποίησης – σχεδιασμού και εφαρμογής συστημάτων 

διασφάλισης ποιότητας κλπ να υποβάλλουν τις προσφορές τους για την παροχή 

συμβουλευτικών υπηρεσιών προς το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.  

Οι συμβουλευτικές υπηρεσίες προς το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. θα έχουν τους εξής στόχους:  

 

1. Λήψη επιβεβαίωσης διαχειριστικής επάρκειας, τύπου Β και Γ, δικαιούχου της 

περιόδου 2007-2013, σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 1258/ΕΥΣ 281-

11/1/2008 του Υπουργού Οικονομίας & Οικονομικών (μεταβατική περίοδος) και 

στη συνέχεια σύμφωνα με το Ελληνικό Πρότυπο Διοίκησης και Διαχείρισης 

Έργων του ΕΛΟΤ. 

 

Αναλυτικότερα, για το συγκεκριμένο αντικείμενο εργασίας του Συνεργάτη – 

Συμβούλου το παραδοτέο έργο περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 

 Σύνταξη εγχειριδίων διαδικασιών και τυποποιημένων εντύπων για όλες τις 

απαιτούμενες μονάδες – λειτουργίες του οργανισμού (προγραμματισμός 

έργων, σχεδιασμός και ωρίμανση έργων, παρακολούθηση και πιστοποίηση 

φυσικού αντικειμένου, διενέργεια διαγωνισμών και διαχείριση συμβάσεων, 

οικονομική διαχείριση έργων). 

 Αξιολόγηση της επάρκειας της υλικοτεχνικής υποδομής και υποστήριξη για 

την εξασφάλιση των ελάχιστων προϋποθέσεων αυτής (πιθανές προτάσεις για 

οικονομική διαχείριση, ηλεκτρονική διασύνδεση των απαιτούμενων μονάδων 

με βάσεις πληροφοριών, ηλεκτρονική διασύνδεση με το σύστημα 

ηλεκτρονικής υποβολής του ΟΠΣ, τήρηση βιβλιοθήκης ή/και ηλεκτρονικής 



βιβλιοθήκης με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο για την υλοποίηση έργων, σύστημα 

ηλεκτρονικής παρακολούθησης έργων κλπ). 

 Σύνταξη (με τη συνεργασία του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.) του τυποποιημένου εντύπου Ι, 

που απαιτείται για την επιβεβαίωση της διαχειριστικής επάρκειας. 

 Υποστήριξη του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. στη διαμόρφωση και επιμέλεια του φακέλου 

αίτησης που θα περιλαμβάνει το Τυποποιημένο Έντυπο Ι και τα 

συνυποβαλλόμενα έγγραφα/δικαιολογητικά. Σύνταξη κειμένων εγγράφων που 

πιθανόν δεν διαθέτει ήδη το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. όπως, κείμενο εσωτερικού 

κανονισμού λειτουργίας, πιθανή αναμόρφωση οργανογράμματος, 

διαγράμματα ροής εργασιών, οργανισμός εσωτερικών υπηρεσιών ή άλλο 

σχετικό έγγραφο στο οποίο θα προσδιορίζονται οι αρμοδιότητες των 

εμπλεκόμενων μονάδων και οργάνων στις λειτουργίες υλοποίησης έργων 

καθώς η περιγραφή θέσεων των υπευθύνων τους, εγχειρίδιο διαδικασιών )και 

σε ηλεκτρονική μορφή), λίστα και υποδείγματα τυποποιημένων εντύπων (σε 

ηλεκτρονική μορφή) και λοιπά έγγραφα – δικαιολογητικά που αναφέρονται 

στο προς συμπλήρωση από το δικαιούχο Τυποποιημένο Έντυπο Ι. 

 

2. Εγκατάσταση συστήματος διαχείρισης ποιότητας κατά ISO-9001, 

συμπεριλαμβανομένης της διαχειριστικής επάρκειας όπως περιγράφεται στην 

παράγραφο 1. 

 

 Ενδεικτικά το έργο της εγκατάστασης του ως άνω συστήματος  θα περιλαμβάνει 

τις εξής φάσεις: 

α) ενημέρωση της Διοίκησης και του προσωπικού του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε., 

β) αποτύπωση και αξιολόγηση της ισχύουσας κατάστασης,  

γ) καθορισμός του συστήματος διαχείρισης ποιότητας βάσει της πολιτικής 

ποιότητας που θα εκπονηθεί, 

δ) τεκμηρίωση όλων των διαδικασιών, των λειτουργιών και οδηγιών εργασίας, 

ε) διενέργεια εσωτερικών ελέγχων για να διαπιστωθεί ο βαθμός συμμόρφωσης 

της εσωτερικής λειτουργίας με τις απαιτήσεις του συστήματος, 

στ) επιλογή φορέα πιστοποίησης για χορήγηση πιστοποιητικού ποιότητας και 

υποστήριξη του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. μέχρι την τελική χορήγηση του πιστοποιητικού. 

 



Οι προσφορές πρέπει να αναφέρονται κατά τρόπο σαφή και διακριτό στις 

παραγράφους 1 και 2, πρέπει να περιλαμβάνουν τεκμηριωμένη εμπειρία, βιογραφικά 

σημειώματα ομάδας έργου, προτεινόμενες παροχές και κόστος. Πρέπει δε να 

κατατεθούν, έως την Παρασκευή 20 Μαρτίου 2009, σε κλειστούς φακέλους στο 

ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.. 

Το έργο θα ανατεθεί από το Δ.Σ.  του ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. στο φυσικό ή νομικό πρόσωπο 

που θα κάνει την πιο συμφέρουσα προσφορά (συνδυασμένη αξιολόγηση 

προτεινόμενων παροχών και κόστους). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Γενικός Διευθυντής 

Μηνάς Αναλυτής 


